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Ä Nemzeti Gyermeknap jelentősége,
írta: Úr Márton áíi. rg. tanár.

1920. junius 4. a második ezer 
év Magyarországának gyásznapja. Az 
ezeréves Magyarországnak az " Égtől 
kapott kincse: a megszentelt fájdalom 
és ime ezeréves létünknek határkövé­
től nem is olyan távol, csak egy em­
beröltőre nemzetünk Kálvária utján 
egy újabb, egy döbbenetes állomás 
emelkedett: Trianon.

Egy pár nap múlva ismét felvir­
rad e gyászos emlékezetű nap s Csong­
rád hazaszerető népe e napon emlé­
kezni akar: köszöntse e napot min­
denki úgy, mint tenger sok baj sztilő- 
auyját, legyen leolvasható mindenkinek 
arcáról a magyar bánat, markoljon 
mindenkinek szivébe Trianon átka!

Gyászünnepet ül Csongrád népe 
e nap emlékezetére junius hó 8.-án: 
immár az országszerte ismeretes ne­
gyedik Nemzeti Gyermeknap-ot tartja. 
Szükséges-e ez az ünnepélyes megem­
lékezés? Igen és igen. Perikies, a leg­
nagyobb görög államférfin szerint a 
nemzeti ünnepek megújítják a nép 
életkedvét. Egy-egy nemzeti ünnepen 
nemcsak a múlt örvendetes vagy gyá­
szos emlékeit újítjuk fel, hanem a 
jövőbe vetett reményeinket is szilár­
dítjuk. Ugyanilyen értelemben szólnak 
a mi nagyjaink is, többek között Köl­
csey Ferenc hangoztatja, hogy nem­
zeti ünnepet ülni s a múlt emlékeit 
megőrizni fontos nemzeti feladat, mert 
csak a múltat megbecsülő jelennek 
van jövője; elvész a nemzet, ha a múlt 
emlékei feledésbe mennek. A múlt 
emlékeinek szerctete összetartó és 
lelkesítő erővel hat a nemzetre.

Emlékezet és remény ma legna­
gyobb erőforrásunk és ennek tudatá­
ban fog minden igaz magyar ünne­
pelni Csongrád minden iskolájának 
már a múltból jól ismert nemzetiszinü 
zászlós és kokártiás ünnepén. Bár az 
iskolákban minden tárgynál csaknem 
minden órában bő alkalom kínálkozik 
arra, hogy a mi fiaink a szent haza- 
szeretet példáin lelkesedjenek, mégis j 
legyen egy egész napunk olyan, amely j 
kizárólagosan csak ezt a célt szol- j 
gálja: lángoljon honfiúi boldogságuk, ; 
dagadjon nemzeti önérzetük, buzogjon * 1

lelkesedésük. Szívják e napon magokba 
Isten szabad ege alatt: a hazáért való 
szent lelkesültséget! Erezzenek e napon 
a mi tanulóink, kikben megmutatja az 
élet a maga ígéreteit, bánatot a múltért, 
hitet a jövőben ! Most nagyon szomorú 
Magyarország! A trianoni békekötés 
miatt elvesztettük országunk kéthar­
madát. Elvették hegyeinket, erdőinket, 

i bányáinkat, jó termőföldjeinket és most 
; szegények vagyunk, nem tudunk meg- 
1 élni. Erezzék fiaink a mostoha jelent, 

érezzék át csonkaságunk gyötrelmeit: 
emlékezzenek a múltra, érezzék a je- 
|ent, hogy annál biztosabban lássák a 
jövőt. Nagy nemzeti tragédiánk mig 
nincs befejezve, Trianon után pontot 
nem tehetünk és nem engedhetjük, 
hogy mások tegyenek, az utolsó fel­
vonás hiányzik és ez a magyar ifjú­
ságé. Magyar fiú nem gondolkodnánk, 
nem érezhet másképen.

Gyászünnepet, alaptermészetünk­
nek megfelelően sirva-vigadó ünnepet 
fogunk ülni, megmutatjuk, hogy itt az 
Alföldön is megértjük elszakított test­
véreink bánatát, itt is halljuk a gya- 
lázó Iáncok-bilincsek csörgését, itt is 
halljuk a folyók és patakok sírását, a 
zugó fenyvesek zaját; e napon érez­
zék a mi fiaink, hogy ez az alföldi 1 
sik, ez a terített asztal is elvész, ha 
csonkák maradunk. Üzenjünk át ezen i 
a napon a sáncokon túlra, elrabolt ! 
területeinken szenvedő testvéreinkhez : 
gondoljanak ránk, mint ahogyan mi 
is rájuk gondolunk s higyjék és akar­
ják velünk együtt, hogy egykor — nem­
sokára ! az óra kondulásakor ismét j 
találkozunk, ismét együtt leszünk!

Üljünk hát ünnepet Csongrád I 
gyermekeivel, kik közül sokan nyomo- | 
moruságban és szomorúságban nőve- j 
kedtek fel: apjok csatában volt, any- ! 
jók egyre sirt; felnőttek a nyomorúság ; 
kenyerén s ez nem tejben, csak könny- j 
ben ázott; ünnepük szomorú volt és i 
csupa gond: karácsonykor nem kaptak 1 
kalácsot, husvétkor nem kaptak uj ruhát j 
és amit kicsiny korukban nem értettek I 
meg, azt most már értik: azért oly 
szomorú, oly bús gyermekségük: mert : 
elveszett Magyarország. — Legyen :

tárgya közelgő ünnepünknek a cson- 
kithatatlan Magyarországnak gondolata. 
Az 1000 éves szent haza visszaszerzé- 

: sének érzése edzze ifjaink akaratát, 
fütse dacos elhatározását; büszke ma- 

; gyarságuk, megaláztatásuk tudata, el- 
j szakított érdemes magyar testvéreink 
; szenvedése élessze bennük a „Gyer- 
! meknap“ alkalmával az integer Magyar- 
I ország képét.

Vendégeljük meg gyermekeinket 
I ezen a napon azzal a tudattal, hogy 

a gyermeknap gondolata nem a nyo- 
morakciók célját szolgálja, hiszen az 
az egy napi ellátás, az a kis kalács és 
falatka hús csak velejárója, csak függ­
vénye a napnak ; a lényeg, a rodolog: 
a nemzeti érzés teljes kibontása és a 

! telkekbe való beültetése. S hogy az 
í ilyen ünnepség mély nyomot hagy a 

gyermek leikében, az bizonyos. Gcn- 
; dőljünk csak vissza a millennium ün­

nepére, azokra az ünnepségekre, me­
lyeket akkor országszerte tartottak. Egy- 
egy millenáris emlékmű leleplezésénél 
tartott népünnepély emlékei mélyen 
belevésődtek szivünkbe. A munkácsi 
vár ormán felállított „Turul„-madár le­
leplezésekor tartott ezredévi ünnep 
emlékeként nem az vésődött szivünkbe, 
hogy ott a vár alján bőséges ingyen 
ellátás volt, hanem az ezeréves Ma­
gyarország gondolata; az, hogy sze­
retnünk kell hazánk nagyjait: a hősö­
ket, a bölcseket, a vértanukat.

A csongrádi fiuk is igy fognak 
visszaemlékezni ezekre az ünnepségekre.

A nemzeti érzés felkeltésének cél­
jára milliókat is lehetne költeni és az 
ilyen áldozatos befektetés nem volna 
hiábavaló költekezés, nem lenne kido­
bott pénz ; gyümölcsét meghozná, mert 
a gyermek lelkében korán kifejlődik a 
nemzeti öntudat, a faji közösség érzete.

itt is az ideje, hogy igy az isko­
lán kívüli hazafias népneveléssel a múlt 
nagy mulasztásait pótoljuk és hazánk 
feltámasztását a legbiztosabb utón : a 
gyermekszíveken keresztül diadalra vi­
gyük.

— A Katb. Népszöv. itf.uság,i 
csoportja május hó 3U-án Űrnapján este 
8 órai kezdettel a Polgári Kör nagytermében 
(Úri utca 6.) szinielőauást rendez. Az elő­
adáson Farkas József „Az igiói diákok“ cimii 
dalos színmüvét fogjas bemutatni. Helyárak :
1. hely 1 pengő, 11. hely 70 f, állóhely 40 f.

t. Csongrád, UiÄ TiszawídéM Takarékpénztár i 3

Felvilágosításokat mindennemű kölcsőnügyben szívesen ad.
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Szentes legnagyobb és legolcsóbb kész női. férfi ás gyermekruha áruháza!
Tudomásara hozom a csongrádi t. vásárló közönségnek, a legújabb tavaszi kabát, valamint 

a legszebb női, férfi* és gyermek ruhák már nagy választékban kaphatók. Pontos kiszolgálás.
* MOLNÁR ÁRUHÁZ SZENTES, KOSSUTH UTCA 8,

Fájdalmak ellen
Aspirin -tabletták

Gyógyszertárakban kaphatók.

A közigazgatási hatósá­
gok nem veszik figye­
lembe a névtelen leve­

leket.
Csergő Károly dr. alispán rendeletet 

bocsájtott ki, amelyben rámutat arra, hogy 
egy idő óta sűrűn érkeznek névtelen levelek 
az alispáni hivatalhoz, amelyben egyes sze­
mélyek vagy hivatalok ellen emelnek panaszt. 
A névtelen leveleket vizsgálat alá vették és 
megállapították, hogy azok legnagyobb rész­
ben valótlanságokat tartalmaznak és köz- 
becsülésben álló személyek ellen koholt 
rágalmakat támasztanak. Mivel pedig az 
utóbbi hetekben a névtelen levelek száma 
nemhogy csökkent volna, hanem naponként 
emelkedik, az alispán elrendelte, hogy a ha­
tóságok a névtelen leveleket ne vegyék 
figyelembe és ások alapján ne foganato­
sítsanak semmiféle intézkedést.

A közönséghez is felhívással fordul az 
alispán és arra inti, hogy tartózkodjanak a 
névtelen levelek küldözgetésétől. Ha pana­
szuk van, adják elő élő szóval a hatóság 
előtt, szüség esetén levélben közöljék pana­
szukat, de ne titkolják el kilétüket. A névte­
len feljelentéseket azonban a tapasztalatok 
alapján ezentúl nem fogják figyelembe venni 
és a papírkosárba kerülnek.

Csongrád r. t. város tanácsától. 
4240/1929. szám.

Felhívás.
Az 1924. évi XIV. t. c. az 1914/1918. 

évi világháború hősi halottainak emlékére 
minden év május havának utolsó vasárnapját 
„Húsok emlékünnepe“ néven nemzeti ün­
neppé avatta.

A magyar hősiesség, hazaszeretet és 
önfeláldozás ezen ünneplésére folyó év május 
hó 26.-án vasárnap délelőtt a 9 órai ün­
nepi mise után, a Szentháromságtéren, a 
hősök szobránál műsoros népünnepélyt 
tartunk.

Felhívjuk Csongrád város lakosságát, 
hatóságait, testületéit, intézményeit és egyesü­
leteit, hogy hősi halottaink emléke iránti 
kegyelet és tisztelet kifejezésére az ünnepség 
díszének és hazafias hangulatának emelése 
érdekében minél számosabban jelenjenek meg.

Városi Tanács.

Gyermekgyílkosságí kísérlet a gyójai
tanyák között.

Érdekes, de egyben szomorú és a mai 
viszonyokra jellemző szenzációja van két nap 
óta a gyójai tanyáknak. Az egyik gyójai , 
gazda tanyáján szolgál Cs. Éva 23 éves 
csongrádi születésű cseléd leány, aki f. hó 
23.-án reggel 8 órakor egy egészséges leány- 

j gyermeknek adott életet. A szülés a tanyától 
j mintegy 80 méterre lévő szalmakazal mellett 

folyt íe, minden szaksegély nélkül. A fiatal 
anya, minthogy teljesen egyedül volt, kézzel . 
ásott egy 15—20 cm. mély gödröt, amelybe 
betette az újszülöttet és föléje szalmát rakott.

Ezután a tanyaépületbe akart beván- ; 
szorogni, de a nagy izgalmaktól és a fájda- 1 
lomtól rosszul lett és elszédült. Ez időtájban i
wigKXNJFZSK&rcofELwniiSMiNKN htftatier&resLi

haladt arra Berius Péter tanyai földműves, 
aki meghallotta a gyermeksirást, majd az 
anyát és a gyermekét a tanyások segítségé­
vei fedett helyre vitte. A szükséges első se­
gélyt a legközelebbi tanyai szülésznő nyúj­
totta úgy az anyának, mint a gyermeknek.

Még aznap délután kiszáll a helyszínre 
egy rendőri bizottság Krutsay Kamill rendőr­
főfelügyelővel és dr. Lászlójfy László városi 
alorvossal és a csendőr járőrrel. A bizottság 
előtt az anya beismerte, hogy gyermekét az­
zal a célzattal ásta el és födte be, hogy az 
meghaljon, mert félt a szégyentől. Tekintette! 
az anya egézségiigyi állapotára, nem helyez­
ték előzetes letartóztatásba. A nyomozás folyik.

Elutaztak a Szent Imre reálgimnázium
dalárdístáí.

I A Szent Imre reálgimnázium dalárdája 
pénteken, f. hó 24.-én d. u. fél 4 órakor 
utazott eí Róder Pál rg. igazgató és Pongrác 

; Elemér hittanár, karnagy vezetésével a buda- 
i pesti országos versenyre.

A verseny műsorát közöltük és meg- 
j irtuk azt is, hogy a dalárdák vasárnap d. 

u. fél 4 órakor kezdődő énekét a rádió is 
közvetíteni fogja. A csongrádi Szent Imre 
reálgimnázium énekkarának szereplése a 
miisor második pontja, aki tehát hallani

akarja a csongrádi fiuk énekét, az pon­
tosan fél négykor kapcsol fa be gépét. Az 
intézet igazgatósága, hogy azok számára 
is lehetségesség tegye a csongrádi fiuk sze­
replésének meghallgatását, akiknek rádiójuk 
nincsen, az iskola tornatermében hangszó­
rót szerelt fel. A tornateremben történő 
rádiókőzvetitésen az érdeklődőket szívesen 
látják. Belépődíj természetesen nincs.

A fiuk hétfőn este érkeznek vissza 
Csongrádra.

Beszélgetés Boronkax? Aladár 
njyug. vezérkari századossal, 

az Uránia ÍTIozgószinház 
ideiglenes igazgatójával.

Megírta a Csongrádi Újság, hogy Tóth 
István dr. polgármester, tekintettel a javadalmi 
hivatal túlterhelésére, az Uránia Mozgószinház 
vezetését Boronkay Aladár nyug. vk. száza­
dosra bízta, aki már a működését meg is 
kezdette. Az igazgató neve jó név a filmszak­
mában, mert hiszen az Orion filmipari r. t.- 
nak és az Orion budapesti elsőhetes mozinak 
volt az egyik igazgatója, akit a vállalatok 
szanálása alkalmával tettek B-listára. Lapunk 
munkatársának alkalma volt beszélni az uj 
igazgatóval, aki készséggel tett eleget a fel­
hívásnak és munkatársunk kérdéseire a követ­
kező válaszokat adta.

— Mi a művészeti programmja az igaz­
gató urnák?

— Hát kérem, — felelte Boronkay 
Aladár, — a helyzet ebben a tekintetben ma 
még egy kissé nehéz, amennyiben kötve va­
gyok az elődöm által lekötött filmekkel, úgy,

hogy művészeti programról addig, mig ezeket a 
lekötöttfilmeketlenem játszottuk, beszélni csak 
rendkívül szűkre szabott keretek között lehet.

— Egyébként mi a véleménye csong­
rádi helyzetről ?

— Eléggé megfelelő helyzet, csak az a 
baj, hogy a szomszédos városok mozijai, már- 

I mint a szentesi és a kiskunfélegyházai mozik, 
I a filmkölcsönzőknél elég erős konkurenciát 

csinálnak az Uránia Mozinak. Remélhetőleg 
azonban ezen a bajon segíteni tudunk, 
amennyiben tárgyalásokba bocsájtkoztam 
a két vdios mozisaival, hogy ezentúl a 
pesti kölcsönzőkkel szemben közös alapra 
helyezkedve, egyszerre kössük le a filme­
ket a három város számára. Remélem, 
hogy ezek a tárgyalások megfelelő siker­
rel fognak végződni.

— Milyen film jön legközelebb ?
— A legközelebbi attrakcióink közül 

kiemelkedik a Song, Anna May Wong vi­
lághírű alkotása, amelyet Űrnapján mutatunk 
be. Az azutániak közül említésre méltó a 
Cirkusz, Charlie Chaplin-nt\, a Nevető 
ember, Conrad VeidtAC és a Sárga liliom.

dr. Kiss István.

ÜZLETÁTHELYEZÉS!
Van szerencsém t. vevőim szíves tudomására hozni, hogy

VARRÓGÉP, KERÉKPÁR, VILLAMOSSÁGI, RÁDIÓSZAKÜZLETEM
és javítóműhelyemet w ez év május hó i.-én

a MAGYAR KIRÁLY SZÁLLÓ épületébe, a volt Strasser-Iéle rőíösüzlet helyére 
helyeztem át, hol továbbra is nagy választékban tartok varrógép, kerékpár, villamossági és rádiócikkeket, 

vasbutorokat, sport és fényképészeti kellékeket, melyeket kedvező részletfizetési feltételek mellett árusítok. 
Ugyancsak ide helyeztem át javítóműhelyemet, hol szakszerűen végzek továbbra is varrógép 
kerékpátjavításokat és bármely műszerész munkát. Villamosberendezési és rádiószerelési 
munkákról készséggel szolgálok árajánlattal. Továbbra is kérem t. vevőim jóindulatú pártfogását és
vagyok tisztelettel ozl, Régner ZsigmondntifS*„r,te,refö vtiuTaí;

Csongrád, Szentháromság-tér. ///////
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Kisdedósok verse.
( Gyermeknap.)

Halló, Csongvdd, rádió! 
vi beszél? — A kisdedó! 
uyurika meg Böz,:ike 
11 allgassatok csak ide!

Sere bácsi is tudja meg:
Indul már a hús sereg,
Jelentheti boldogan,
Ahol ismerőse van:

*Q$ 
ernhor

TI. . ________

- ^ cípőf Dosi o nyárra
GdJerí nagy az áriéke ás kicsi az ára

....

‘ ’ V ‘«í-^atom. ÍÍA ^'L«-eim wu szép.a,
,, 'p vmm II cím is nmnljTszZ :

: du„ K-m,: °.aktus h)S leperegni Csóngrá- tk“ ep testben ép lélek.
' ke/!l«-itNV-, "Í'|US .2tk";\il vasárnap este 8 órai ! ,e . A Csongrádi Iparos Sport Klub nern- 

• lomac'am!,'1 í' épületében lévő ! «ak «*T.rtot ,íizfe ki> mint nemzeti S
: Kiül) ,j‘. ' z\ Csongrádi Iparos Sport unzd! kötelességet inunkájaképen, hanem
split ;í )“k« 1'igi.iinak. " 'kgjában a tiszta jellem, l.nsiT
liszt),, Ctgi“'8’™? ™wr, Uv : fc p.:,' tsymtcrzés, titrlietellra liíisíg

I jri:nr.. J , k Ijnkndlv egyesületi tagja, leendő í , ^ L,s,z ,LSC^ melyen a szívbe való beiillel 
c^esíild kékfr?' ÜnnCpélyes felavatását az j ?PolJ?át is- lesznek ők igazán az erő és 

i daíommi' 4 k’fí SzinU Oszlójára tett foga- j b?cs/!!et- ,a kék-fehér jelvény, a kék fehér
: jelvény felfűzésével. * SZép lz!éses egyes^eti léTekben ,0tt baj'nokai’ lova^ testben-

' dr Äf'^V166;1?0 bain°k, az einök És igy legyen '
i , ■ “‘»pH Mihály fütiszfelendő kezébe teszi n. , -

-V oee.sn,di fogadalmát és ö tűzi fel mellükre és vele L i 2 T" C,eg‘ E,várÍa a sport
,l7 Vhyesulet -jelvényét, a kék-fehér mezőben éli m, ,Í-/A ' cszmc> a szent cél, hogy

1 ;'o,yinasnak nyújtott baráti, testvéri bajtársi sé.m 1 jkaLC,Sonyrad varos megértő közön- 
I '•'-•.'.szorítást, mint szimbólumot, mely miké- U* fintort ni ku,onofcn az iparostársadalom,

Inni hUr -i ! pt'z,u }r,Pja a jövő egységes ereiét tó,,-•?,••, m •• mtuclatos, meleg szeretettel kisérje az
“r.r.: í tel' Sz‘:rcfetd. törhetetlen hűségét? ’ " tekintélvt ’' ad föl S°1 e 11 E‘s é. Ye^ni e 1J ,e > annak súlyt,

f, ---------------—• ! , ;xz ünnepélyes aktus emelni fonti ,vt m ? , J? ,,s a iovóben érdeklődő sze-
* “aáy áelesieáeit miMt I

1 ***''* * * "* ** * * ' l . (lyiinyflrO, magasztos gondolatok, item- ^.fllJl.86 haJ,0Mg«rt kttzds kitt csapat
• 20,1 cs*mék ünnepe lesz ez ’ fj c tJ*1!'7, sP°rtegyesifIet az iparostársadalom
i I«,ass,“Surrte vilr"s;inaki,ics6$éKéért is

----- -----  1 -dmay László intéző.

Csongrádi kis bakák,
' Majd meglátja a világ! 

A ész db kinek /. izasa n, 
Soknak két zászlója vaui

Alig fér a böribe! 
Csonkaország hallo’-e? 
Bújják már az indulót 
Ovász után a riadót!

Hősök sírján nő a fii. ..
Be jón a fény, a derű!
Lesz Kárpátunk, tengerünk! 
Csak egy kicsit még növünk.

át «Pv
H báíza ára.

/,f.Ncvvyorkbó1 jelentik: A vasúti gabona- j <(-sld tejleszteni, edzeni, a
sza 11 it. isi viieklij mérséklése nem könnvi ■ ím > ----------------------------- ------- --------'/ ^,*oc,v ""czu
jnc-g.a gabonakereskedelem helyzetét. A esi- : ä víz- ,« t,

n"K:;,n a 3al,ona már februártól a leg- | M % ÓI*ÖSfe^fi’C'SZÍ "é %
ng egy dollár harminckét centről e-y ' „ « - , A ? t U

^ fcftr%

i'^Vttt

siépáiaamepéSy
“. • . ö------ --- * “mi i«.uiudiiui a

napi napig egy dollár harminckét centről egy 1 - v A ,* *
dohul kel centre esett, ami a múlt év fen- i 8 ^88láj&OÍl 
maradt termésfeleslegénél 50 millió dollár í ^ ,
veszteséget jelem. Igen erősen érezhető a
kanadai gabona versenye is. Kanadában máj. j » - , " *“ ““ w •“**
1°. en még 163 mijlió bushel felesleg volt A | MOS MS S.-ílsá «vw ,? ‘f sakban, míg a farmereknél 37 mMito , ijwwekfladspen 40 gyermeket

R . ÍLf a* e8yeSM,et megvendégelni
SftÄ&sSSBIssSStSS ÄÄ

........! ä «apaS?:
Felhívás. ; ! ***««* sikcrre e'‘“éb‘n

, ^ _ : gyermekei voltak. j “ “T“*“—  ------------ ----- ----- .
b/.irtj \ mga József Szentesi utca Ibi a ' 7,-.,i.p„ , , ,, ,, : ~ A CsAK sorstltint«» a

szánni üzletét megvettem, kérem a hitelezőket, vábbáMio'-y "o^unvr -v,!‘!r t0" I Z®s,eí vasárnap d. u. CsonO-
hogy uvMe napon belül jelentsék be követe- 1 uieMnnefalkdmdrnt jó"umlnir Jnj, í»!' í ra.fon* Csongrádi Atlétikai Klub 
ít- *( ikcl, rneil kcsö.bbi vnk ti°vcIcipÍil1 z- /»'■ ,•> i i * c'' íy(í VJS<l,iuip uelutan fel 5 órakor a Hóclm^rt*m-m vételnek. J Ey L dlbj'mele:bot lakandó »yenné- , vásárhelyi MTE-vel mérkőzik A „ié k ? w

Cson.er.il 1 toon mi;,,, os ! ,fet r'''/J> <’!{"' ‘ütni.Nagyobb adomány- CsAK-nak inéi? keli n vem in L " éAkultst®nem vételnek.
Csongrád, J929 m.ijtis 25

Tisztelettel
Tóbiás Hermanne

: Bet /ág emut.Hűl hi,ni. Nagyobb adomány- SS me« kd níeínfé éA n'^özést 
nyal szándékozik hozzájárulni az egyesület a sn0r|s/erető kö,onl'é y,? ,é,'Vgy Cs,,nbra' junius elsején megnyíló AV.y d-ösi^ Otthon '■ vét-ioné/-/,, n íVAe? !ek 1ko.t5,e.®!t^» hoÉ^

Kozeset es biztatasaval lelkesítse a csapatot.

j <8p«$, Pax, Atlas, Griffon Jl»t X S iß «tt hü«ábt
»G. x^r '•;«¥» A v A «U J'\ Se. >6, ' d

«IÖjy V#.4:t.v : : wvnc-.'W'-vej C7UV4CU oó cí t:j;, •
’•Ta u% it f rt U . ri j P ■*' r*,1 rf a # rr . , - # v
óívó1 »zaiéy^río reáliám vés kííyíio per’aMeaezbá áb-s ab iáron, |

CVWe «w. I ..



4. uldí

KÉRJE AfÜSZERKERESKEDESBEN
A MOST MEGJELENT, ,148 RECEPTET TARTALMAZÓ, .

SPINES KEPÉKKEL ILLUSZTRÁLT 
Ds OETKÉR-kéle 
RECEPTKÖNYVET 

ARA 30 FILLÉR

C50NGRAD! ÚJSÁG
j itiva:*»»'! lüMXit&uxt ujwcä »MMHflr 111 -4ü.v«oiÄÄ»®*

l ' .9. május 26.

/

SLFORDUUQN x 
1 HOZZÁNK:

lOETKERA.5 _
_VtWt5T.VRUMHJl5.

A 127 receptet tartalmazó, „Hogyan készül 
a jő sütemény ?“ cirnü könyvecskét kívánatra 

továbbra is bérmentve küldöm.

if IR E
— A vasáriiap napirendje > Va­

sárnap, f. hó 26.-án regjei! -9 órakor 
ünnepi szentmise, majd emlékünnepély a 
Hősök szobránál. Ugyancsak vasárnap lesz 
Budapesten országos ünnepség keretében a 
Hősök Emlékének leleplezése, Szegeden pedig 
a Hősök Ligetének felavatása. ----- Délután 
fél 4 órakor kezdődik Budapesten a közép­
iskolai énekkarok országos dalosversenye, 
melyen a Szent Imre reálgimnázium énekkara 
is résztvesz. A versenyt a rádió is közvetíti. 
Az iskola tornatermében az igazgatóság hang­
szórót szereltetett fel az érdeklődők részére. 
Délután 4 órakor a p >lg. fiúiskola első 
osztályú tantermében a Nemzeti Gyermekün­
nep alapitói értekezletet tartanak. — Este 8 
órakor lesz a polgári leányiskola tornater­
mében a CslSK ünneplés tagavatása érdekes 
műsor keretében. — Kedvező időjárás esetén 
vasárnap nyílik meg a tiszai strandfürdő.

— Névünnepmegváííás. A Csong- 
rádon annyira népszerű és közszeretetnek 
örvendő Mciloschik fivérek, akiknek Nán­
dor napján, f. hó 30.-án lesz a névnapjuk, 
ezen a napon mindketten távol lesznek Er­
zsébet szőlőbe!i vendégszerető házuktól Éppen 
ezért 20 pengőt juttattak el Tóth István dr. 
polgármesterhez azzal a kéréssel, hogy az 
összeget néviinnepmegváltás címén valamilyen 
jótékony-alap gyarapítására fordítsa. Tóth 
István dr. polgármester a 20 pengőt a Ste­
fánia Szövetséghez továbbította a június 1.-én 
megnyíló Napközi Otthon céljaira.

— Értekezlet a Napközi Otthon
óévében. A Stefánia Szövetség Anyák és 
Csecsemők Védelmére csecsemővédőjében 
vasárnap, f. hó 26 -án d. u. 2 órakor Orsó­
ra'ts Mária vezető védőnő az anyák részére 
értekezletet rendez a június hó elsején meg­
nyíló Napközi Otthon ügyében.

— Orvosi hír. Dr. BeUczatj István 
orvos, orvosi rendelését Andrássy Gyula utca 
4. sz. (Berkes-féle ház) megkezdte. Rendel 
d. e. 8-—10 óráig, d. u. 2—5 óráig. 6-6

Kerékp csak elsőrendű 
gyártmány. 

Presto, Puch, Monet Goyon verseny 
30 P előleggel heti 5, vagy havi 20 P

részletre szállít
Nagy József Budapest, Andrássy ut 34.

Patkány, eger, mc*m egér-trió a 
„rtsiinul" biztos hatású irtószer, 
me ly 1','rtüzőlmtegségi‘t plántál az 
illető állatfaj közel és gyökere- -n 
kiirtja. Szigorúan tudományos 
alapon előállítva. Alásállulra,em­
berre ártalmatlan. Sváb, mázni, 
csótány,haut/yn, poloskastb.irtó­
szerek Nnpiárban után min í szál­
lítja: Hátinál Laboratórium Buda 

pest, Murányi ti Ica 36.

75-57

segc
A CsISií íagavato üamep-

je. A Csongrádi Iparosok Sport Klubja
vasarnap, íb. au esie 8 órakor a pol- 
:ári leányiskola tornatermében tagavató ün­

nepélyt rendez, melynek keretében az egye­
sület tagjait a fogadalomtétel után az egye­
sület jelvényeivé! ünnepicsen dekorálják. Az 
ünnepségre az érdeklődő közönséget ezen az 
utón hívja meg az egyesület vezetősége.

— A íeígyííi uradalomnak nctfi 
kell liöver.t:tyám»í ügetnie a^kssva- 
sutofí szálístoit árukért. Csongrád 
város tanácsa tavaly hozott egy határozatá­
val kötelezte gróf Károlyi László felgyöi ura­
dalmit arra, hogy kisvasutján a vasúti pálya­
udvarra szállított áruk után kövezetvámot 
fizessen. A határozatot az uradalom megfe- 
lebbezte. Csertő Károly dr alispán a tanácsi 
határozatot feloldotta es utasította a várost, 
hogy az eddig beszedett kövezetvám-tételeket 
az "uradalomnak térítse vissza és a jövőben 
ne szedjen kövezetvámot a kisvasútól! szállí­
tott áruk után

- Awtészépségverseny. Az autós 
körökben nagy érdeklődéssel várják a május 
hó 30.-án megtartandó szépségversenyt, amely­
nek clouja valószínűleg azon luxuskarosszé­
riával ellátott „Nürburg“ typusu Mercedes- 
Benz nyolchengeres és „SS“ typusu sport­
kocsik lesznek, amelyeket hallomásunk szerint 
a németországi gyár különösen a budapesti 
szépségverseny részére készít elő.

Másolat!
1929. kill. 

A m.
149. szám. 
kir. állami csongrádi

kapitányságának alulírott rht. bírája az 1924. 
IX. te. 16 és 42. §§-aiba ütköző kihágások 
miatt Hajdú József csongrádi lakos ellen in­
dított kihágási ügyben, melyben a vádat 
Szcpessy József áll. pincefelügyelő, mint 
szakképviselő képviselte a Csongrádion, 1929. 
évi április hó 9. napján terhelt jelenlétében 
megtartott nyilvános tárgyalás alapján a vád 
és védelem meghallgatása után hozom a 
következő

í i é E e t e t:
Hajdú Józsei terheltet, aki 39 éves, 

róni. kath. vallásu, nős, csongrádi születésű, 
Szentháromság tér 5. sz. a. lakos, magyar 
állampolgár, vagyonos, italmérő foglalkozású, 
bűnösnek mondom ki az 1924. évi XI. te. 
16. ipába, 42. §-ának 1. 2, pontjába ütköző 
kihágásokban, melyeket azzal követett cl, 
hogy Csongrádou, 1929. január hó 8.-án a 
Szentháromság tér 3. sz. a. italmérő helyiség 
tartályán, valamint a pincében talált 636 
literes hordón a bor származását és fajtáját 
megjelölni elmulasztotta, a forgalomba-hoza­
talra szánt borhoz tiltott módon 10 százalék 
vizet kevert s az ily módon vízzel hamisított 
bort forgalomba hozta, — s ezért Hajdú 
József terheltet az 1924. évi IX te. 42—44. 
§§-ai alapján az 1928. X. te. 4. és 7. §§-ai 
alkalmazásával 1.50 pengő pénzbiiiuíe-

ensssc-a'znkWB

tésce, amely behajthatatlanság esetére a II. 
Bu. 10. §-a alapján 15 napi elzárásra változ­
tatandó át, Ítélem.

Az elzárást terhelt önköltségén kell 
foganatosítani.

A pénzbüntetést az Ítélet jogerőre emel 
kedésétől számított 15 nap alatt különbeni 
végrehajtás terhe mellett a ni. kir. állami 
rendőrkapitányság pénztárába kell befizetni. 
A pénzbiinteiés, az' 1924. évi IX. le. 48 
tj-ának rendelkezéseihez képest a földműve­
lésügyi tárcát illeti meg.

Kötelezem továbbá terheltet, hogy a 
Rbsz. 227. S-a értelmében vegyvizsgálati díj 
fejében 40 pengő, továbbá Szcpessy József 
áll. pincefclügyciő és dr. Ebnelh Kálmán m. 
kir rendőrsegédfogalmazó javára fejenkim
14 pengő összesen 68 pengőben megállapí­
tott eljárási költséget az Ítélet jogerőre emel­
kedésétől számított 15 nap alatt különbeni 
végrehajtás terhe mellett a m. kir. állami 
rendőrkapitányság pénztáránál megfizesse.

A bűnjelként lefoglalt lianiisilott bornak 
az 1924. IX. te. 47. §-a alapján kiöntés 
utján megsemmisítését elrendelem.

Elrendelem végül a jogerős Ítéletnek a 
m. kir. szegedi pénzügyigazgatósággal való 
közlését az ital mérési engedélynek az 1921. 
iV. te. 17. §-a alapján leendő elvonása iránti 
eljárás végett, s a jogerős Ítéletnek a terhelt 
költségére a Csongrádi Újságban és a Ven­
déglősök Lapja c. szaklapban való egyszeri 
közzétételét.

Hegokolás:
A borvizsgáló szakértő-bizottság szak­

véleménye szerint a söntésben talált borból 
vett minta tiltott módon vízzel készült hami­
sított bor, mig az ezzel azonosnak vallolt. 
pincében talált bor a törvény követelményei­
nek megfelelőnek találtatott.

Az ellenőrzési szemlejegyzökönyv a 
terhelt részbeni beismerésével együtt bizo­
nyltja, hogy a terhelt a bornak kötelező 
megjelölését elmulasztotta. A terheltnek az a 
védekezése, hogy a borhamisítást nem ő, 
hanem előtte ismeretien nevű és lakcímű 
bejáró takarítónője követte el, annál kevésbbé 
vehető figyelembe, mert ezt a védekezését az 
illető megnevezésével még csak valószínűvé 
tenni sem kísérelte meg. Ezért terhelt a vád­
beli kihágásokban bűnösnek volt kimondandó 
és megbüntetendő. Az 1928. X. te. 4. § a 
alapján az elzárásbüntetést mellőztem és a 
terhelt büntetlen előéletének, vagyoni és 
kereseti viszonyainak mérlegelésével a kisza­
bott pénzbüntetést tartottam helyénvalónak. 
Az ítéletnek egyéb rendelkezései a terhelt 
bűnösségéből folyóan, a felhívott jogszabá­
lyokon alapuló jogkövetkezmények.

Jelen Ítéletei Hajdú József terheltnek 
azzal a figyelmeztetéssel hirdettem ki, hogy 
az ellen a kihirdetést követő naptól számított
15 nap alatt a m. kir. álfa mi rendőrség sze­
gedi kerületi főkapitányához intézett felcbbc- 
zésnek van helye, melyet a m. kir. állami 
rendőrség csongrádi kapitányságánál kell 
benyújtani.

Felek megkérdeztettek, kivánnak-e feleb- 
bezni, vagy az ítéletben megnyugszanak, a 
terhelt az Ítéletben megnyugszik.

Csongrád, 1929 évi április hó 9.-én.
Dr. Krisztinkovícli Antal s, k.

m. kir. rendőrtanácsos, 
mint rendőri büntetőbbó.

Több lakás és üzlethelyiség van 
kiadó a volt Erzsébet szálloda 

épületében.

Fizessen elei a Csongrádi Újságra.

TELJESEN FELESLEGES A SZÉN,
ha a hordozható és törvényes védjeggyel ellátott 

»MroapríílZ« petroléázgép van a háztartás­
ban. amely egy készülékben összpontosítja mindama jó tulajdonságo­
kat, hogy a legnagyobb családok részére süt, íöz és melegít és 

emellett 707, tüzelőanyagot takarít meg. 
Legegyszerűbb kezelés ! Szagtalan, korommentes ! Látogassa meg 

budapesti le rak at un kát: Budapest, VI, Andrássy ut 31, ahol minden csütörtökön 
délután 3 órától kezdve főzési bemutatásokat tartunk. Kérjen minden kötelezettség nél­

kül egyszerű levelezőlapon katalógust és referenciákat a következő címen: 
KRONPRINZ-WERKE, U. C. Kimpink, Guntramsdorf b WIEN.

Az árakban a vám-, fuvar- és csomagolási költségek már bennfoglaltatnak. ~W9 
Magyar levelezési oszlály. Magyar leveleket kérünk.
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Ol€SÓ pÓHZf CSEJTHEY ISTVÁN
Kossuth Ferenc utca 2/h. szám alatt, csendőrlaktanyával szemben

pénzkölcsön közvetítő irodát
nyitott, hol a le*kedvez«bb feltételű kölcsönök- 

7 és fél °|o-os hamaíalapu törlesztéses, valamint
11 és f.él,0,0'OS vá,ÍÓkÖlcSÖM korlátlan összegig áll

a Kölcsönt igénylő közönség rendelkezésére

Virágkedvelő kmek fontos.
Ha igazán gyönyörű cserepes virá­
gokat, szoibanövényekeí, kerti 
virágokat akar nevelni, használjon : 

Kutasy-Séle

Sirins növénytápsót.
Ez a 16 év óta nagyszerűen bevált, több­
ször kitüntetett reális készítmény nagy 
segítségére lesz Önnek! Virágait bá­
mulni fogják! Szerezze be azonnal, de 
csakis Siriust fogadjon cl! Egy csomag 
(15 adag) bő utasítással 4 P 20 fill. 
Kapható drodériákban, gyógyszertárak­
ban, mag- és virágüzletekben mindenütt.
5 csomagot bárhova bérmentve küld a ké­
szítő cég: Kutasy Dániel „Sirius“ 

laboratóriuma Balassagyarmat.

»Hangya« főüzletében 
és íerményraktárában
KORPA, ÁRPA és
ROX&ÖARAj valamint 
mindenféle szemes gabona 
legolcsóbban állandóan kapható

Használt gépek 
vétele és eladása.

Használt traktorokat, kazá­
nokat és cséplőgépeket uj, 
vagy keveset használt gé­
pekre előnyös ár mellett 
becserélek. Hz árkülön­
bözetet több évi részletre
iS hitelezem. Csereüzlet ese­
tén használt gépekért magas 
árat fizetek és az összeget az 
uj gép árába betudom.

Cseh Pál Utóda vas és gépraktára 
Csongrád, piactér.

Fisk Cord Pneu
Citroen, Ford, Chevrolet

alkatrészek, 12v3
autói elszerelések 

Nagy József, Budapest
mimnim»teiefon 22 ]-97. 285-63.

Zöld búzára
cséplés utáni elszámolással 
kedvező feltételek mellett 
előleget folyósít q-ként

20 pengőt
i Csongrádi
1 Hangya Szövetkezet

Feltételek a HANGBA irodájában 
bármikor megtudhatók. Hunyadi-tér 

11. szám.
Üzletrész állandóan jegyezhető.

1928. évi vásárlás után visszatérítést folyósítjuk.
Mindenféle mezőgazdasági 
gépek legolcsóbban és leg­

kedvezőbb fizetési feltételek 
mellett kaphatók.

SÍREMLÉKEK
egyszerűtől a legdíszesebb kivitelig nagy 
választékban, legolcsóbb árban kaphatók

SÍRKŐIPAR
gránit- és márványművek

SZABÓ JÓZSEF
kőfaragó mesternél, Kkfélegyháza 

(ó-templommal szemben).

Szállítót 15 Waggon 
rŐZS «l-tápburgonyára
kcr€S£tk. Árajánlatot csakis 
a mennyiség megjelölésével 
kérek. | Sísslé

burgonya-nagykereskedő
BERLÍN-STEGLITZ

Buggestrasse 17.

Szőlősgazdák figyelmébe!

45?
ARZÉN X «ARZÉN

^ ,i$e^:MEGOllAM0LYT 
GYÜMÖLCSÖS BEM: 
MEGŐt MINDEN RÁGÓ FÉRGET 
táHÉRÉBEN:ílÍCÉRI\IÁBAN
ÄPION BOGÁR,BÖDE$TB.EILEN 
NAGY TERMÉS FŐKOZÁI. 

CHINOIIN ♦ ÚJPEST

Megbízható növényvédelmi szerek 
eredeti gyári árban kaphatók, is­
mertető füzet díjtalan.Elsőrendű raffia, 
rézgálic, zöldpor legolcsóbb árban 

beszerezhető

PUSZTAI ISTVÁN
füszerüzletében a főtéren.

A Zsinór utca sarkon lévő üzlet nem fiók­
üzletem.

PUCH
TYPE

250
MOTORKERÉKPÁR 

AZ 1929. ÉV
SZENZÁCIÓJA.

Kérjen árajánlatot a 
gyári fióktól Budapest, 
VI, Liszt Ferenc-tér 9.

permetezőkWERMOREL rendszerű
rCZéflllC 98-99 százalékos

KASZÁK jótállás mellett
jégszekrények részletfizetésre is a legjobb minőségben

Popper Manó vasüzietébeu Csongrádon. j
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6—4
a fa elvi kamatnálPénzkölcsönt

sokkal olcsóbb kamat mellett szerzek
és háztulajdonosoknak betábiázás, 

vagy bárkinek megfelelő kezes mellett

Szivák tér 10, sz

Május 24.-tői pnius 1.-iggobelináruk- 
bói olcsó heuet rendezek Kének 

ben és párnákban nagy választék. Roér 
Erzsébet kézimunka üzlete. 3 2

65e hőid prima birtok Teen 
előnyös feltételek mellett, olcsó árért 

ő—10 holdas parcellákban is. Feltételek meg- 
j tudhatok a Rásoityi irodában. ' fs

i O hold here egész évi kaszálása, egészben 
j V! vagy knszálásonkim és: holdankiiu eladó’ 
j értekezés Szentháromság tér 15. Grcssó Fe- 
I re ne szíjgyártónál. " 5 Z

— Singer gépselyem mindenféle 
színben kapható Singer varrógép fióküzlet 
Cscngráti, Kossuth u. 4. szám.

Világhírű uj kerékpárt felszerelve nén- hektó 
borért ji dók jótállással. Szentes"- Széc­

henyi utca 57. 20-18

Budapesti rádióműsor:
Máj. 26. vasárnap.

9.00 Hírek, kozmetika. — 10.00 Egy­
házi zene az Egyetemi templomból. — 10.30 
A „Hősök Em!ékkövé“-r:ek leleplezése és az 
Ezredéves emlékmű felavatása, a „Hősök 
Emléknapján“. Közvetítés a városligeti ün­
nepség színhelyéről. Utána: Szimfonikus 
zenekari hangverseny. — 3.30 Groffits Gábor 
gazdasági akadémiai rendes és műegyetemi 
magántanár: „Gazdasági épületek gondozása 
és tatarozása“. — 4.00 Az Országos Kö­
zépiskolai Dalos Ünnep a pesti Vigadó 
nagyterméből. — 6.00 Rádió Szabad Egye­
tem. 1. Régi magyar tánczene. 2. dr. Hauser 
János gazdasági akadémiai tanár előadása: 
„A kapásnövények ápolásáról". 3. A magfar 
ián«. 1573.-ból. 4. Barth odeiszky József gaz- ' 
casági felügyelő előadása: „Védekezés a 
jégkár ellen“. — 7.30 Az Operaház diszelö- 1 
adása „Hős katonák emlékköve“ és az i 
„Ezredéves emlékmű“ ünnepélyes felavatása 
alkalmából: I. Hu bay: 1914—1918. II. Ta­
karodó. JII Bank-bán I. és ill. felvonása. 
— 10.15 Pontos időjelzés és időjárásjelentés. ' 
Maid: Az 1. honvédgyalogezred zenekarának 
hangversenye az Angol Parkból. — 11.00, 
Pertis Jenő és cigányzenekarának hangver­
senye. ’ ö !
Rendszeres hétköznapi leadások: j
9.30. hírek, i2.00 déli harangszó, időjárás-, ! 
vízállásjelentés, hírek. 1.00 időjelzés, időjárás- I 
vizaüásjelentés^ 2.30 hírek, éieimiszerárak. 4.45 j 

időjelzés, időjárás-, vízállásjelentés, hírek. |
Máj. 27. hétfő.

_ 9.15 Hangverseny. — 12.05 Farkas |
JCjíG ls ciganyzenekarának hangversenye._4
4.00 Asszonyok tanácsadója. — 5.4*9 dr. 
Ba.tucz Lajos, Magyar Nemzeti Múzeumi őr
PffHOtO'Vl 1 rn n /vn nt/,.. U.. . I w . ... *

T
kamatra.

ohánysor 16. számú ház eladó, értekezés : 
ugyanott. 3vl !

■óth Dénes bankjában az Angol-Magyar ...........
oank elfogad betéteket legmagasabb j földbirtokra. Felvilágosítás kapható a Rásonvi 

ra; 6-1 ! irodában. /R
'oür.emü tokkal, szekérre való ponyva, 

szerszámnak és oszlopnak való 
tapasztani való sárgaföid, 1 in. magas tölgyfa 
és kutrovásnak való eladó Csemegi utca 10.
Ugyanott egy lakás kiadó. 2vp!

LZ edvezö ítirle&zíéses kölcsönt fo- 
* ^ iyósit a Magyar—Olasz Bank ház- és

nyi 
x8

)0,n/v;a- i 4.B4. kat> hoidas uradalmi "birtok 
akac.a, ; ^ Leiter megyében teljes gazdasági

felszereléssel, épületekkel, pincegazdasággal 
felszerelve, halastóval, faiskolával nagyon

Tapasztáshoz való íörek eladó, értekezés 
Szentesi utca 6. szám.

Stzük utca 9. számú ház eladó, értekezés 
! ugyanott. 2vpl

ngol-Magyar Bank Tóth Dénes bankjában 
i. adja a vidék legolcsóbb kolcsöneit. 6-1

előnyös áron és fizetési feltételekkel egylag- 
ban, avagy kisebb parcellákban eladó. Érte­
kezni leltet Dr. Rásonyi irodában. xg

*gy ügyes fiút tanulónak felvesz Fődet 
« József takacs és dipl. tnü szövőm ester 

Andrássy utca 25.

jTpűíő felvétntik, csa: tis lakatos, esetleg vizs- 
gazott is ieheí, értekezni lehet Csemegi

ndrássy-u. S/D. számú félportás ház, 2 
üzlettel, modern lakással eladó, érteke­

zés Faragó iliatszerfárában.

^zép lakás kiadó és 1 hold szőlő eladó 
Pacsirta utca 23. sz. alatt.

K. t>‘
2vl

izentháromság tér 13. számú 
I értekezés egvan-v,

Lucernamag seF-'mrmé-kj. </é;
kilónvi eladó. Sziváktér lu.

ház eladó, 
10-2

> t i?-zt16
Makay. x3

magyar hold príma bírÉok
a szelevényi határban október 

U-íoJ előnyös feltételek mellett haszonbérbe 
kiadó, értekezni lehet a Rásonyi irodában. x8

ossuth Ferenc utca 30. szám alatt két 
_ üzlethelyiség és egy háromszobás lakás 

hozzatariozo mellékhelyiségekkel azonnal, vagy 
augusztus 1.-től kiadó, értekezni lehet Kereszt
utca 25. sz. x ,________ _ ___________ ________ 4-4

holdas földbirtok ingatlant 
megvételre keresek, amely 

birtok a köves ut mentén, vagy attól 5-6

utca 32 szám alatt.
^ rany karórámat folyó hő 22.-én a Főtéren 
“t elvesztettem. Becsületes megtalálót ké­

rem, illő jutalom ellenében, a kiadóhivatalba 
adja be.

Gur Istvánnak a szántói iskolának áíal 10 
házrész földje tanyával, szőlővel eiadó, 

értekezés ugyanott. 9.1

KJ

r~; ■« •gyszerü lakást keresek magártyos öreg
L,., asszon ynak, bu^;ar u. 4. 2pl
pölös tei 

uíca '■'* kapható kihordásra, Anrirássv
3-1

1”emplom utca 11. sz. alatt lakás kiadó,1
fias

ugyan 
tehén e!

ott 1 hold
3 dó.

Hullámtér é:; egy kis- 
2-1

Szórakoztató zene. — 7.00 Német nyelvok- 
tatas. — 7 40 Harsányt Zsolt felolvasása: j 
„tvet vonat“. - 8.30 A Középeurópai Műsor- ! 
fs.ere Sorozatban a prágai Stúdió műsorának 
közvetítése. — 10.10 időjelzés, idöjárásjelen- 
Fs, es htreK. Majd: Sovánka Nándor és í 

cigányzenekarának hangversenye.

Rásonyi irodában.

P
_________  ____ x8

3csii te. Utes 1. szám 312ít 1 és egynegyed 
hold hereksszáló elsdó. "* 2-2

eroiíírde
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
zrdeteseuet. Cím nélkül közölt hirdetésekről 

!.ig\ en adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min- 
cer, időben felvesz a SzÜber könyvkeresketies

CN utpintér Sándor
érdekeit közönséget 

érkeztek a világhírű
munkaerőt akar megtakarítani, iparkodjon 
beszerezni inig a készlet ki nem Dgv Kos-

vagónos uszály szén és 
., , , . , —, -- koksz kirakására garan- 

I ^iava! bíró vállalkozót keresek. Az uszály 
I jun. 20-30 között érkezik meg. Jelentkezés 
I Kossuth utca 17. szám alatt egész nap.egesz nap.
I IXét szobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó 
I ■■ • Andrássy utca 14. sz. " 2v2

ét szobás lakás julius elsejére kiadó
3v2

suth utca 54. számú üzletében.

K__Nagymező u. I. szám

"kereskedő crfesiti~ ' a -Medgyesi-féle földből 2 és
;éget, hogy ismét meg- I , f • , T, ,ho ci kjIü eladó, értekés a vásár- 
bikaviadal kaszák Aki en ,'a i!<n2n’ llo! e.gy bútorozott szoba is
(rtflL-.iri.-tr,; i.ZF.I.J kiadO. vvü

ea 35. számú ház, sok épülettel, 
akassal és nagy portával eladó. 4v3

Ainrw'H.,* h, , U >i'i

Tárnáéit
mdglő a. tegjoöDök'

KAPHATÓ :
SINGER VARRÓGÉP

RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG
C50F,;a^Á_y, KOSSUTH U. 4.

------ • I M>l. .1,-'^^. I , .. M

2vl I
rviz ut 
szép lak

ti

aSINGER varrógépek
mégis A LEGJOBBAK !
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